



年货赶大集, 海鲜水果鲜花都备齐

记者探访郑州各大商品市场

兔年马上来到, 又该买年货了, 你家准备齐了吗? 昨日上午, 记者探访河南增益信基冻品市场、陈砦花卉双桥基地、中部两岸海鲜物流园、郑州智慧农产品配送中心等, 一派红红火火、供销两旺的热闹景象。
正观新闻·郑州晚报记者 王阳 文/图

河南增益信基冻品市场: 货品充足, 价格较往年便宜

上午9点, 记者来到河南增益信基冻品市场, 冻品区和干调区停满了装货、卸货的车辆, 来往的运输小车一辆接着一辆。
河南增益信基冻品有限公司运营部经理李有志介绍, 目前市场上有2000多商户, 冻品区、干调区各种货物的供应量非常充足, 每天有300多辆物流车发往全国各地。
“随着年关临近, 市场的销售

量在不断大幅提升。相较往年, 今年产品价格更加便宜, 市民囤购年货也会更加优惠。另外, 我们还动员市场的商户积极参加惠济区首届‘黄河边的年货节’, 到时候商户会把年货送到群众家门口。”
“我们早早就把冷库塞满了, 现在每天都能出2000~3000件货。”商户王付敏说。

郑州智慧农产品配送中心: 水果、蔬菜、米面、肉蛋等齐全

在郑州智慧农产品配送中心, 商户们正将新进的水果分类码好。房间内和门口的空地上, 耙耙柑、车厘子、哈密瓜等水果礼品箱色彩鲜艳, 吸引了不少市民选购。
“我们市场大概有300商户, 水果、蔬菜、米面、粮油、肉类、蛋类、豆制品等品类都比较齐全。现在每天

的进货量大概在400吨。”配送中心常务副总经理李广透露, 为保障好市场供应, 配送中心在郑州市市场发展中心惠济分中心的指导下, 组织商户循环备货, 即每天根据销售情况和天气情况及时调整储备量, 全力保证好市民春节期间的物资供应, 保证好价格的平稳。

陈砦花卉双桥基地: 花卉市场春节假期将正常营业

随后记者来到陈砦花卉双桥基地, 一进大门, 鲜花香气扑面而来。户外停车区上, 一盆盆形状各异的盆栽、鲜花整装待发, 工人们正有条不紊地将它们分类装车, 运往各地。在A区大棚内, 前来选购鲜花的市民三五成群, 满目的鲜花姹紫嫣红, 洋溢着喜庆的气息。
“今年我们准备了约25万株蝴蝶兰, 红色系、黄色系、粉色系、紫色系的都有, 有40多个品种。销售量

和往年这时间最火爆的时候一样, 每天可以出个1000多盆。”蝴蝶兰商户祝小丹说。
“最近来买花的市民、进货客商越来越多, 蝴蝶兰、大花蕙兰、红掌等非常走俏, 市场货源也很充足。”陈砦花卉双桥基地运营副主任范同勋说, 为让市民春节期间有花可赏, 花卉市场春节假期将正常营业。此外他们还准备了各种丰富的活动, 诚挚邀请广大市民前来游玩。

中部两岸海鲜物流园: 供销两旺, 每天吞吐量约5吨

“我们这儿有30多种中高档海鲜, 品质和往年一样, 但价格整体都比去年低。”在中部两岸海鲜物流园, 正在给客人称重的海鲜商户张丹丹告诉记者, 今年的大闸蟹比往年晚了一个月, 所以往年这个时候买不到的市民现在还可以来选购, “帝王蟹、鲍鱼等海鲜目前也没有涨价, 最近几天销量相较上周也增长了不少。”
据该物流园总经理王冰介绍, 本周开始, 来这里购买海鲜、牛羊肉

等鲜肉的市民明显多了起来, 园区内天天车水马龙, 近700户商户每天的吞吐量在5吨左右。
本周六和周日, 惠济区将在月湖广场举办首届“黄河边的年货节”活动, 中部两岸作为惠济区五大市场主体之一, 将在现场布展20个摊位。
“往年我们走得最好的是500元~700元的冻品礼品箱。”王冰透露, 届时结合惠济区政府的消费券补贴后, 市民的购买价格会低于市场价5%~10%。



海鲜市场货品充足



水果批发市场生意繁忙



花卉市场鲜花盛开



中牟县听篾街社区家门口买年货

农副产品、小吃、熟食、水产品应有尽有 浓浓年味儿飘进社区

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 卢文军 文/图)“老李, 走走, 赶紧去社区门口赶集啦!”1月11日早上9点, 中牟县广惠街街道听篾街社区党群服务中心门口的广场上人潮涌动、热闹非凡。伴随着浓浓的年味儿, 听篾街社区扶企助农年货节开集。

“张老板, 这个灯笼撑好了, 挂到帐篷中间吧。”集市现场, 社区工作人员提前就位, 忙前忙后为商户帮忙, 为居民解疑。

“妈妈, 我们买两个红灯笼挂到家门口吧!”集市上, 各类农副产品、小吃、熟食、水产品、日用品等几十种商品“悉数登场”, 吸引大量居民前来选购。居民们不仅可以现场试吃试用, 还可以用优惠的价格购买到称心如意的年货。

此次的社区年货节是听篾街社区“五星”支部创建中“宜业兴业”中的一个板块, 是专门为中小企业商户及农户服务的。社区工作人员提前对接各类商户, 为大家提供品质更优、品类更全的年货, 来满足社区居民尤其是行动不便的老年人一站式购物需求。

与以往不同的是, 社区结合新年气氛新增惠民熟食品类, 让大家感受到浓浓的年味儿。

“赚点小钱, 好好过年! 社区年货节我又多了许多新的客户, 生意比以前好多了。感谢街道办事处及社区给我们提供的平台。”参与项目的商户高兴地说。

“我这次进的水果卖得差不多了, 不赖不赖!”“你这蛋糕真好吃, 我女儿很喜欢, 明天还来吗?”不论是商户还是居民, 大家的脸上都洋溢着开心的笑容, 称赞连连。

社区年货节不仅方便了社区居民, 还为居民提供了更多的就业创收机会, 并让大家提前感受到新春的喜悦和热闹, 促进了社区和谐健康发展。